

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 1, de 14 de fevereiro de 2006, da Presidente da Comissão Especial Interministerial - CEI, página 34, seção 2, publicada no Diário Oficial da União de 16 de fevereiro de 2006, onde se lê:

8.525	43779646749	LUIZA APARECIDA SISCAR	04599.513352/2004-31
-------	-------------	------------------------	----------------------

leia-se:

8.525	43779646749	LUZIA APARECIDA SISCAR	04599.513352/2004-31
-------	-------------	------------------------	----------------------